

Полина Беленькая

открыла в «Ундине» дельфинарий

Тихоня Любочка из сериала «Ундина» – первая большая роль Полины, дочери продюсера и режиссера Юрия Беленького.

Интересно, что я еще до съемок в сериале любила плавать с дельфинами в Московском дельфинарии. В сериале не было кадра, где б я могла это показать. И вот на съемках «Ундины-2» я говорю режиссеру Леониду Белозоровичу:

Родилась 6 июня 1986 года в Москве. Студентка третьего курса Театрального училища им. Щепкина. Не замужем.



«Леонид Григорьевич, я люблю плавать с дельфинами!» Он мне: «Хорошо-хорошо», – и что-то дальше обсуждает. Я опять: «Ой, а как бы хорошо было поплавать с дельфинами!» Он мне: «Отстань, я свет выставляю». Я думала, он и не слышит ничего. Но потом вдруг говорит: «Полина, а что если мы начнем кадр с того, что ты плывешь с дельфинами?» Я даже завизжала от радости!

Александра ОВИКОВА

Анна-Мария - 2004 - 72 лет - 2000